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1. Введение
Награждение специалистов неразрушающего контроля, внесших значительный вклад в развитие науки, персонала, технологий, оборудования и материалов, является одним их приоритетных направлений деятельности Российского общества по неразрушающему контролю и технической диагностике (РОНКТД). При этом рассматриваются следующие преимущества, которые получает специалист в области неразрушающего контроля:
·  Повышение престижа специалиста по неразрушающему контролю
·  Повышение имиджа компании, где работает специалист
·  Возможность выдвижения на получение награды Международного комитета по неразрушающему контролю (ICNDT)
· Публикация информации о награжденных на сайте РОНКТД

2. Награды РОНКТД и их соответствие наградам ICNDT

	Награды РОНКТД
	Награды ICNDT 

	1. Награда им. Рентгена 

2. Награда им. В.В.Клюева 

3. Награда им. А.К. Гурвича 


4. Награда им. Соколова. 

5. Награда  молодому специалисту (до 35 лет) за достижения в области неразрушающего контроля
	1 Roentgen Award 

2 Pawlowski Award 

3 Nominated by American Committee
  
4 Sokolov Award 

5 ICNDT Young Achiever (<35 years)  




Награда им. Рентгена присуждается за выдающийся вклад в развитие способов и технологий неразрушающего контроля, разработку новых приборов и материалов, повышающих точность и достоверность неразрушающего контроля. 

Награда им. В.В.Клюева присуждается за вклад в дело международного признания отечественных разработок по неразрушающему контролю. 

Награда им. А.К. Гурвича присуждается за выдающийся  вклад в образование, подготовку и сертификацию персонала неразрушающего контроля. 

Награда им. Соколова присуждается за выдающийся  вклад  в научно-исследовательскую деятельность в области неразрушающего контроля. 

Награда  молодому специалисту (до 35 лет) присуждается за выдающиеся достижения в области неразрушающего контроля



3. Основные принципы.

Награды могут присуждаться как индивидуальным членам РОНКТД, так и компаниям-партнерам, которые внесли значительный вклад в ту или иную область неразрушающего контроля.

Номинации должны быть переданы секретарю Наградного Комитета не позднее 1 декабря текущего года по истечении двухлетнего периода. Номинации должны быть представлены в письменном виде с описанием основных достижений претендента. Рекомендуется, чтобы достижения претендента нашли практическое применение, а также были опубликованы.

Награждение проводится один раз в 2 года в рамках выставки/конференции «Территория NDT», организуемой РОНКТД. Награда включает в себя Именной Сертификат и ценный приз, определяемый членами Наградного Комитета. 

Перед Мировой конференцией по неразрушающему контролю, проходящей один раз  в четыре года, Наградной Комитет определяет лучшего из двух награжденных и номинирует его на соответствующую награду ICNDT.

4. Наградной Комитет.

Наградной Комитет выбирается из членов Правления РОНКТД и состоит из 7 членов. Председателем Наградного Комитета является Президент РОНКТД. По его предложению формируется состав Наградного Комитета и назначается секретарь комитета. В случае необходимости проведения дополнительных технических экспертиз, Председатель Наградного Комитета может приглашать соответствующих технических экспертов.

Собрание Наградного Комитета считается правомочным, если на нем присутствуют не менее 50% его членов. Решение о награждении принимается на основе тайного голосования после обсуждения членами Наградного Комитета. В случае равенства голосов, голос Председателя является решающим.
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